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Testületi ülés
Csengele Községi Önkormányzat április 26-án tartotta követ-
kező soros nyílt testületi ülését, melyre most a pusztaszeri 
önkormányzattal közösen került sor. A következő napirendi 
pontok kerültek megtárgyalásra:

1.  A Kisteleki Rendőrkapitányság beszámolója Csengele 
és Pusztaszer Község 2022. évi közbiztonságáról.

2.  Jegyző beszámolója a Csengelei Közös Önkormányzati 
Hivatal 2022. évi működéséről.

3.  Döntéshozatal szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz 
kapcsolódó kiegészítő támogatásról.

4.  Polgármester tájékoztatója a két ülés közötti időszak 
eseményeiről

5.  Az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről 
szóló 12/2008. (IV.13.) önkormányzati rendelet módo-
sítása.

Miután mindkét önkormányzat testülete egyhangúlag elfo-
gadta a napirendi pontokat Szalay Zoltán Szabolcs rendőr 
alezredes beszámolója következett a közbiztonságról. 
Elmondta, hogy a legfőbb célkitűzésük a tavalyi évben elért 
eredmények megtartása és bizonyos területeken azok javítá-
sa, összességében a közbiztonság fenntartása, a lakosság 
biztonságérzetének szolgálása volt. A Kisteleki 
Rendőrkapitányság állománya színvonalas munkát végzett. 
Munkájukat Csengele és Pusztaszer tekintetében a két tele-
pülés sajátosságait figyelembe véve végezték. Természetesen 
a két településen kívül is rengeteg feladatot elláttak, melyet 
szintén részletesen felsorolt az alezredes úr. A kapitányság 
különböző szakterületein végzett munkáját számszerűen is 
ismertette, százalékos formában is elhangzottak az összesí-
tett adatok. Beszélt a bűnmegelőzési és balesetmegelőzési 
programjaikról, több iskolában és óvodában is közreműköd-
tek. A két önkormányzattal jó kapcsolatban vannak, segítik 
egymás munkáját. A részletes beszámoló után több kérdés is 
érkezett az alezredes úrhoz, melyek megválaszolása után, 
mindkét önkormányzat testülete egyhangúlag elfogadta a 
beszámolót. 
A második napirendi pontban dr. Jaksa Tibor jegyző számolt 
be a 2022-es év hivatali munkájáról. Elmondta, hogy az 
önkormányzat tevékenysége átlátható, a megfelelő szervek 
részéről az ellenőrzés folyamatos, a belső ellenőri jelentések 
a testület elé vannak terjesztve. A Magyar Államkincstárnak 
zajlik egy pénzügyi, bérszabályozottsági ellenőrzése, annak 
érdekében, hogy a jövő havi zárszámadási rendeletnek a 
jogi, pénzügyi megalapozottsága biztosított legyen. 
Jegyző úr beszámolójában megemlítette, hogy a póthagyaté-
ki ügyek nagyon terhelik a hivatali dolgozók munkáját. Az 

átlagos halálozások száma 25-30 fő között van éves szinten, 
a póthagyatéki ügyek száma pedig 70-80 között van, 
Csengele tekintetében pedig százas nagyságrendű. Ennek 
okát is ismertette. 
Beszámolt arról is, hogy jó lenne, ha az önkormányzatok 
visszanyerhetnék azt a szabadkezet és ezzel együtt azt a 
felelősséget is, hogy a helyi lakosokat érintő problémákra 
helyben tudjanak szabályozási javaslatokat kidolgozni. 
A következő, amiről beszélt a kutak regisztrációja. Elmondta, 
hogy nem egyértelműek az ezzel kapcsolatos sajtómegjele-
nések. Ami jegyzői hatáskör, tehát a hivatal engedélyezteté-
si jogkörébe tartozik az ebben a térségben kb. 30 méter 
mélységű 500 m3/év vízkivitelt meg nem haladó vízkivétel, 
ami kizárólag háztartási vízigény kielégítését jelenti, magán-
személy által és nem gazdálkodási, gazdasági célú felhasz-
nálást jelent. Minden más a Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 
vagy a Nemzeti Földügyi Központnak a hatáskörébe tarto-
zik. Maga a bejelentés sem egyszerű. A legegyszerűbb udva-
ri fúrt kutat is vízjogi létesítési, vagy vízjogi fennmaradási 
engedélyeztetési eljárás alá kellene vonni, amire van egy 
megfelelő nyomtatvány, amit engedéllyel rendelkező kútfú-
rókkal célszerű kitöltetni és aláíratni. A Katasztrófavédelmi 
Igazgatóságnál egy-egy ilyen engedélyes tervdokumentáció-
nak az elkészítése 7-800 ezer forintos nagyságrendű költ-
séggel jár. A mezőgazdasági nagyvállalkozóknak kell ezt 
komolyan venni, hiszen már műholdas felvételekkel meg 
tudják állapítani a szakértők, hogy melyek az öntözés alatt 
álló területek és ha a környéken nincs nyilvántartásba vett 
kút, akkor számíthatnak a megkeresésre. 
A tavalyi év munkájához hozzá tartozott az országgyűlési 
választással kapcsolatos munka is, külön megköszönte 
azoknak a munkáját, akik ebben segítségre voltak, ugyanígy 
a népszámlálásban résztvevőknek is. 
A hivatali dolgozók képzése folyamatos, aminek mindenki 
maradéktalanul eleget tesz. A Kormányhivatal részéről a 
jegyzőknek rendszeresen szerveznek fórumokat.
A beszámoló után Máté Gábor Pusztaszer polgármestere a 
kutak kérdésével kapcsolatban annyi javaslatot tett a lakos-
ság felé, hogy egyelőre ne csináljanak semmit. Majd, ha 
tudnak valami biztosat, ami mentén lehet haladni, akkor 
értesítik a lakosságot. 
A jegyzői beszámolót mindkét település testülete egyhangú-
lag elfogadta. 
A harmadik napirendi pontban a szociális célú tüzelőanyag 
vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásról döntöttek a 
jelenlévők. Barnakőszénre, vagy lágy lombos tüzelőanyagra 
lehet igényt benyújtani. Csengelén az előzetes felmérések 
után maradtak a lágy lombos tűzifánál. A testületi tagok 
egyhangúlag megszavazták, hogy az önkormányzat erre 
saját forrást különítsen el. Pusztaszer részéről is megtörtént 
ezen napirendi pont megtárgyalása.
A négyes pont a polgármester tájékoztatója a két ülés között 
végzett munkáról. Először Máté Gábor pusztaszeri polgár-
mester számolt be a testületi tagoknak az utolsó ülés óta 
történtekről, majd Dr. Tóth Tibor polgármester, aki a követ-
kező dolgokról beszélt:
-  Átadásra került az Árpád utcai játszótér. A játékok egy 

részét pályázati pénzen vásárolták és az önkormányzat 
ehhez még 1,2 millió forintot biztosított saját erőből. Kéri 
a lakosságot, hogy a tisztaságra ügyeljenek. Wifi is elérhe-
tő, az ehhez szükséges információk ki vannak a helyszínen 
írva. 
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Májusfa a faluközpontban
Megszokhattuk már, hogy a nyughatatlan nyugdíjasok min-
dig kitalálnak maguknak valamilyen elfoglaltságot. A nyug-
díjas klub most úgy döntött, hogy a falu központjában 
májusfát fog állítani.
A tagok, kiegészülve az óvoda konyhásaival, egy terebélyes 
nyárfát díszítettek fel színes szalagokkal és léggömbökkel. A 
klub vezetője, Tóth Istvánné beszédében visszaemlékezett a 
május 1-i ünnepségekre és a májusfa állítás szokásaira. Dr. 
Tóth Tibor polgármester is köszöntötte a megjelenteket. Ő a 
testvérközség, Ering májusfa állítási szokásairól szólt.

A beszédek után jött a lényeg, a májusfa felállítása. Ez a 
férfiak dolga lett volna, azonban az asszonyok is besegítet-
tek. A már álló májusfa körül egy körtáncot lejtettek a részt-
vevők, majd jött az álló fogadás. A nyugdíjas klub tagjai 
sok-sok finom süteményt készítettek, és akadt hozzá ital is.

M.M.

Köszönet a sok új játékért, 
a megújított játszóudvarért
Szülői és intézményi összefogással az elmúlt év októberében 
immár 2. alkalommal került megrendezésre a szülők- neve-
lők jótékonysági bálja. A bevételt az intézmény eszközfej-
lesztésére fordítottuk, a több mint egymillió forintból udvari 
és csoportszobai játékokat vásároltunk. Az ünnepélyes 
játékátadásra április 5-én délután az óvoda udvarán került 
sor. A gyerekek boldogan próbálták ki az új játékokat. 
Rengeteg féle közül válogathattak: mérleghinták, pedálos 
traktorok, futóbiciklik, rollerek, kis házak és csoportszobai 
eszközökkel bővíthettük a régi kollekciót, és a felújított 
homokozóhoz is új eszközöket kaptuk. A játékok kipróbálá-
sa után a faluházban köszöntötte a résztvevőket Dr. Tóth 

Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket a K&H Bank akciójáról:
TE & egy nagy dobás & az új K&H számlád!!

Dobd be magad & nyiss új számlát digitálisan 
a K&H-nál & akár 30 000 Ft jóváírást is kaphatsz, 

amit ügyfélajánló programmal meg is duplázhatsz!
Érdeklődni személyesen lehet: 

2023. május 17. (szerda) 9.00 órától 12.00 óráig 
Helyszín: CSENGELE ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

-  Az óvoda jótékonysági bálján befolyt összegből udvari játé-
kokat vásárolt, amihez tároló helyiséget az önkormányzat 
épített. 

-  Elkezdődött a falunapok szervezése.
-  A hivatal kerítését elbontották, nagyon megérett már a 

cserére. Erre is van pályázatos támogatás folyamatban, 
aminek az igénybevételével készül el az új kerítés. Ennek 
megvalósításában alpolgármester úr nagy segítségre van.

-  A dűlőutak karbantartása folyamatos, illetve a 
jászszentlászlói úton nem csak az út széle lett feltöltve, 
hanem a kanyarban az aszfalthibát is kijavították. Az utak 
helyreállításánál arra törekszenek, hogy térkép szerinti, 
illetve egyenes utakat hozzanak létre. Sokszor előfordul, 
hogy egy bokor, vagy fa miatt, azt kikerülve az út balra, 
vagy jobbra csúszik. Ezt most javítják és előfordulhat, hogy 
lesznek olyan helyek, ahol majd most szokatlan módon, de 
pont az eredeti helyére kerül vissza az út. 

-  Az I. számú rendelőnél kutat fúrattak, azért, hogy a locso-
lást ne hálózati vízről kelljen megoldani, valamint egy 
fehér kaviccsal felszórt parkolót alakítottak ki.

-  Az utcanév táblák felújításra kerültek, valamint a busz-
megállókat is újra festik, most elsősorban az alsó-csengelei 
részen. 

-  Sok lakosnak nyújtanak segítséget házkörüli és felújítási 
munkáknál. 

-  Virágokat ültettek a település több pontjára és fásítást is 
terveznek a település utcáin.

-  A csomagautomata a falu központjában kihasználatlanság 
miatt április végén megszűnik.

-  A K&H Bank mobilbank szolgáltatást kíván indítani a falu-
ban. Egyelőre kétszer jönnek havonta és a hivatalban lesz-
nek elérhetőek. Mindenféle banki tevékenységet lehet majd 
náluk intézni. Reméli, hogy jó visszhangja lesz ennek a 
faluban. 

-  A pusztaszeri szülők bálját az önkormányzat támogatni 
kívánja, hiszen szép dolog az, amire gyűjtenek, szeretné-
nek hozzájárulni, hogy az ottani gyerekek, minél több 
nyári programon vehessenek részt.

Néhány hozzászólás után a testületi tagok egyhangúlag 
elfogadták a beszámolót.
Az utolsó napirendi pont a 12/2008-as évi önkormányzati 
rendelet módosításáról szólt. Belekerült a rendeletbe az, 
hogy olyan önkormányzati ingatlan, ami nem lakóingatlan, 
750 Ft/m2 áron bérbeadható. A 750 Ft-ot a testületi tagok az 
ülésen, közösen döntötték el. 
Ezután a pusztaszeri és a csengelei testületi tagoktól is még 
több hozzászólás, gondolat hangzott el, majd a polgármeste-
rek bezárták az ülést. A testületi ülés teljes terjedelmében 
megtekinthető a www.csengeleiinformaciok.hu weboldalon.

Törköly Ágnes
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Tibor polgármester, megköszönte az összefogást a szülők-
nek, dolgozóknak, minden támogatónak, hogy ilyen szép 
összeg jött össze a játékok, eszközök vásárlására. Tóth Tibor 
alpolgármester már régi támogatója az óvodának, most is 
édességgel és játékokkal kedveskedett a gyerekeknek. A 
vidám délután a Csiga duó zenés műsorával folytatódott, 
majd zsíros kenyér partival, frissen sült kürtöskalács evés-
sel, beszélgetéssel, a gyerekeknek csillámtetoválás készíté-
sével zárult.

Köszönjük mindenkinek, aki segítette, támogatta intézmé-
nyünket. Játék udvarunkon az eszközök tárolására kerti 
tárolót tudtunk vásárolni fenntartónk segítségével. 
Köszönjük az önkormányzatnak Vincze Róbertnek és csapa-
tának, hogy felállították az új tárolót és felújították a régi 
babaházat, rendezték udvarunkat. Büszkék vagyunk, hogy 
ilyen szép szülői összefogással a gyerekek javára nemes célt 
szolgáltunk. Köszönet minden támogatónknak.

Tóth-Andorné Farkas Éva 
intézményvezető

Föld napja április 22.
Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekeket már kiskoruktól fogva 
arra neveljük, hogy védjék, óvják a Földet, a környezetet, 
ahol élnek. Valljuk, hogy a természetet szerető és védő sze-
mélyiségjegyek kialakítását már óvodáskorban el kell kezde-
ni kialakítani. Ezen alkalomból beszélgettünk a gyerekekkel 
a környezetvédelemről, szelektív hulladékgyűjtés fontossá-
gáról, a földön élő népekről. Óvodánkban hagyománnyá 
vált, hogy a Föld napja alkalmából szépítgetjük udvarunkat 
virág és palántaültetéssel. Köszönjük szépen fenntartónk-
nak a balkonládákba vásárolt muskátlikat, a szülőknek a 
felajánlott virágföldeket, szép virágpalántákat, melyeket 
elültettünk a gyerekekkel.

Aranyosi Ervin: Gondolatok a Föld napján
Ember, Óvd a Földet,
őrizd meg világod,
csodáld a sok zöldet,
kinyíló virágot!
Óvd az élő fákat,
tiszta levegődet!
Mit szemed csodálhat,
s feltölti tüdődet.
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Teszed! vagy TeSzedd?
Nos Csengelén végre úgy döntöttünk, hogy tesszük! 
Megtisztítottuk az erdő jelentős részét a szeméttől, mely már 
évek óta gyűlt a fák és bokrok alján. Körülbelül 30 felnőtt és 
20 gyerek csatlakozott felhívásunkhoz, melyet a Csengelei 
Vadásztársaság és Kormányos Barbara első éves 
erdésztechnikus diák kezdeményezett, akik ezúton is köszö-
nik a résztvevőknek a segítséget. 99 zsák szemetet szedtünk 
össze április 22-én, a Föld napján. A szorgos munkásokat 
Gyovai József lepte meg finom cukros kalácsával, a vadász-
társaság pedig zsíros kenyeret és üdítőt biztosított. Nem is 
gondolnánk, hogy lelkiismeretlen embertársaink, mit el nem 
dobnak a természetben, miközben a szeméttelepeken ingye-
nesen átveszik a hulladékot. 

Védd az állatait,
s légy megértő gazda.
Figyeld, mire tanít,
s ne azt, mi a haszna!
Mind-mind téged szolgál,
csak együtt kell élni.
Ha nem pénzt hajszolnál,
nem is kéne félni!
Ő mindent megadna,
mire lelked vágyhat,
jutna és maradna,
s csak az önző vágyat,
azt nem támogatja,
hogy kincseket halmozz,
mert mind ingyen adja,
s nem várja, hogy tartozz!
Élj harmóniában,
legyél büszke része!
A lét áramában,
tiéd az egésze.
Becsüld hát a Földet,
úgy, mint jó anyádat.
Védd az üde zöldet,
óvd az élő fákat!
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Gumicsizmától, tévéképernyőn át sörösüvegeken és műanyag 
palackokon keresztül, találtunk gyógyszereket, hipós üvege-
ket és még több zsák birkaszőrt is. Reméljük, hogy ezzel 
szép hagyományt teremtünk és ezentúl minden évben össze-
gyűlik Csengele apraja-nagyja, hogy ugyanolyan állapotban 
adhassuk tovább örökségünket unokáinknak, mint ahogyan 
kaptuk.

Vighné Nyikos Tünde

Templomi koncert
A művészeti iskolában már hagyomány, hogy tavasszal kon-
certet szerveznek a templomban. Erre idén április 30-án 
délután került sor. 
A jelenlévőket Zólyomi-Katona Theodóra köszöntötte, majd 
elkezdődött a program. A gyerekek egymás után zongorakí-
sérettel adták elő darabjaikat. Korcsoportonként haladva a 
legkisebbektől a legnagyobbakig hallhatta a közönség a 
különböző műveket furulyán, rézfúvós hangszereken és 
xilofonon. A műsort az iskola rézfúvós együttese zárta 
Vivaldi-Bach: Concerto III. tételével.

Tavaszi hangverseny
A művészeti iskola egyik éves nagyrendezvénye a téli ener-
giaszabályozások bevezetése miatt most nem újévkor, 
hanem április 1-jén került megrendezésre. A hosszabb felké-
szülési idő pedig egy teljesen új repertoár megtanulására 
volt elegendő. Miután dr. Tóth Tibor polgármester köszön-
tötte az egybegyűlteket el is kezdődött ennek bemutatása. A 
fúvószenekar első műsorszámként Siegfried Rundel: In 
Harmonie Vereint című darabját játszotta a Szivárvány 
mazsorettcsoport közreműködésével. 
Ezután a zenekar előadásában a Trombita fiesta követke-
zett, melyben Holó Patrik és Zsolnai Balázs játszottak szó-
lót. 
A harmadik műsorszám a Shrek című animációs film betét-
dala volt az I’m a Believer, melyben a Smaragd és az Ifjúsági 
mazsorettcsoport egy közös produkciót adott elő. Ezután egy 
Diesney válogatás következett a Zafír mazsorettekkel. A 
következő műsorszám előtt Czirok Zoltán és Czirokné 
Krizsán Zsuzsanna Farkas Ákosnak adott át egy emléktár-
gyat 15 éves zenekari munkájáért. Ezután a zenekar előadá-
sában a Music from wicked című darab hangzott el, amit egy 
Ron Sebregts összeállítás követett az Ifjúsági Mazsorettcsoport 
kíséretében. A táncos lányok között is voltak jubilálók, idén 
Grezsa Anna, Seres Enikő és Szabó Cintia vehetett át Csáki 
Klaudia és Czirokné Krizsán Zsuzsanna felkészítő tanároktól 
10 éves munkáért emléktárgyat. A következő zeneszám egy 
Adam Gorb darab volt, melyben az Ifjúsági és a Smaragd 
mazsorettcsoport két társastáncos fiú segítségével működött 
közre, majd Lehár Ferenc Lyuk, lyuk, lyuk indulóját hallgat-
ta a közönség a Zafír mazsorettekkel. A művészeti iskolás 
évek előbb-utóbb, de sajnos véget érnek. Munkahely, család-
alapítás, a távolság amelyek ezt sok esetben megszakítják. 
Ez történt most Árvai Kitti életében is, aki ez alkalommal 
búcsúzott el mazsorettes életétől. Az iskola vezetése egy 
csokor virággal köszönt el tőle és kívánt minden jót további 
életéhez. 
Ezt követően egy Ray Charles dal következett mégpedig a 
híres Hit the Road Jack című dal az Ifjúsági mazsorettekkel. 
Egy AC/DC dallal a Highway to hell-el folytatódott tovább az 
este, melyet a Smaragd mazsorettek tánca kísért. Utolsó 
előtti műsorszámként a Neoton Familia 220 felett című 
száma hangzott el az Ifjúsági mazsorettekkel, befejezésül 
pedig Müller Fejérvári indulóját hallhatta a közönség, melyet 
az est folyamán fellépő mazsorett csoportok tánca kísért.
A rendezvény után a művészeti iskola meghívott vendégei-
nek állófogadást tartott, majd egy jó hangulatú beszélgetés-
sel zárult az este. 

Törköly Ágnes
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Átadták az Árpád utcai játszóteret
Április 13-án délelőtt került átadásra az Árpád utcai játszó-
tér. A gyerekeket homokozó, csúszda, mókuskerék, mászófal 
és további látványos és szórakoztató játékok várnak.
A szülők részére kiülő lett telepítve és ingyenesen elérhető 
wifi is a rendelkezésükre áll, hogy gyermek, felnőtt egyaránt 
jól érezze magát az új helyen. Pingpong bajnokság Kiskunmajsán

A majsai és csengelei pingpongosokat több évtizedes barát-
ság fűzi össze. Ennek során, felváltva rendezik meg az egy-
más közötti pingpong versenyeket. Április 22-én a majsai 
csapat hívott meg minket megmérettetésre. A helyszín az új 
csarnokuk volt, ahol hat asztal áll rendelkezésre a sporto-
lóknak. Pellikán László klubvezető bemutatta a nemrég 
átadott épületet. Öltözők, mellékhelyiségek és társalgó áll 
rendelkezésre az asztaliteniszezőknek. A küzdőtéren nem 
zavarja a játékosokat az ablakokon bejövő fény, mert azt 
rolókkal el lehet sötétíteni.
Csengeléről négy csapat érkezett a szenior páros vetélkedés-
re. Ellenfélként a majsaiak négy csapata állt ki, és a két 
település játékosai mindegyik párossal megmérkőztek. Nem 
volt kapkodás, nyugodtan lehetett játszani. Így kb. három 
óra elteltével értek véget a küzdelmek. Voltak kemény mecs-
csek, de azért el kell ismernünk, hogy a majsai pingpongo-
sok profibbak nálunk, el is vitték az első három helyet.

Legidősebb játékos különdíját, egy márkás bort Peter Vetter 
kapta meg. 
A jó részt nyugdíjasokból álló asztaliteniszezőket a majsaiak 
ebéddel vendégelték meg, és sorra kerültek elő a helybeli 
borászok termékei is.
Szurkolóként meglátogatta a vetélkedést Csengele polgár-
mestere, dr. Tóth Tibor is.

Molnár M.

A beruházáshoz az önkormányzat 1,2 millió forinttal járult 
hozzá. A munkálatokat a hivatali dolgozók végezték Csányi 
Róbert és Makány Ákos összefogásával.
A terület elé hamarosan kerítés kerül, hogy a gyerekek ne 
tudjanak az útra szaladni. 

Törköly Ágnes
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ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
munkatársai minden hónap MÁSODIK 

SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak 
ügyfélfogadást a faluházban.

Következő alkalom: 2023. június 14.

Tisztelt Erdőtulajdonosok 
és Erdőgazdálkodók!
Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív mun-
kák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt Kun 
József, aki a 06-30/378-0899-es telefonszámon vagy a 
jozsikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.
A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdál-
kodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellen-
jegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőterve-
zett erdőben. 
Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény 
értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékeny-
sége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdé-
szeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni…” (Etv.97.§).

Kérjük, támogassa civil 
szervezeteinket adója 1 %-ával!

Csengele Község Tűzoltó Egyesületének célja 
Csengele, Pusztaszer és Kistelek települések tűzvé-
delme, a tűzesetek
hatékony és gyors megfékezése, a hivatásos szervek 
ez irányú tevékenységének segítése.

Segítsen, hogy segíthessünk!

Adószám: 18471131-1-06

A Csengelei Ifjúsági és Művészeti Alapítvány 
köszöni a tavalyi évben 1%-ból befolyt támogatáso-
kat!
Kérjük továbbra is támogassa a művészetoktatás 
fejlesztését!

Adószámunk: 18469109-1-06

A Gyógyszertár nyitva tartása: 
Hétfőtől péntekig 7.45-16.00, 
Szombat: 8.00-11.00
Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!
Egyéb szolgáltatásaink:
-  igény szerint egészségpénztárakkal 

szerződéskötés
- gyógyszerészi gondozás.

Karakásné Csurgó Ilona
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Véradás
A Magyar Vöröskereszt 

Csongrád-Csanád Vármegyei 
Szervezete 

véradást szervez 
a faluházban.

Időpont: 2023. május 31. 
10-13 óráig

Aki vért ad, életet ad!
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HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:
Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidõ: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00
Telefonszám: 06-70/682-8567

KÖZÉRDEKÛ TELEFONSZÁMOK:
Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos
Telefon: 286-121
Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig, 
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig 

Dr. Lőrik Aliz háziorvos
Telefon: 62/800-298, 30/371-9285
Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

Dr. Balikó Katalin fogorvos
Telefon: 06-20/521-0172
Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig, 
kedd, péntek: 9-13-ig 

Ilia Nikolett védőnő
Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig 
a 06-30/728-1434-es telefonszámon
Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig
Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

Polgárőrség: 06-30/692-3617
Tűz esetén értesíthető:
Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:
Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: Dr. Tóth Tibor Imre
Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575, 
polgarmester@csengele.hu
Csépe András aljegyző 
Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571, 
aljegyzo@csengele.hu
PÉNZÜGY, KÖNYVELÉS:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu
Molnár-Kuklis Mariann Tel.: 62/586-574
Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 
borine.erika@csengele.hu 
Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576 
szarka.csilla@csengele.hu 
GAZDASÁGI ÜGYEK:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 borine.erika@csengele.hu
KÖNYVELÉS:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576 
szarka.csilla@csengele.hu 
ADÓ:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,
Boros Klára Sára Tel.: 62/586-572 
boros.klara.sara@csengele.hu
Muhel Lívia Tel.: 62/586-572 muhel.livia@csengele.hu
SZOCIÁLIS ÜGYEK: 
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Magony Józsefné Tel.: 62/586-577 
magony.jozsefne@csengele.hu
MUNKAÜGY:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Vörös Andrea Tel.: 62/586-574 /100 mellék 
munkaugy@csengele.hu
Olajos Alíz Tel.: 62/586-570 olajos.aliz@csengele.hu

CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:
Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig 
Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579 
csengele.gyermekjolet@gmail.com
Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

ANYAKÖNYVVEZETŐ:
Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30, 
Tel.: 62/586-573
Kiss Andrásné

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket, 
hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, 
amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni, 

hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések
MITSUBISHI 15,5 lóerős 3 hengeres 4x4 hajtás 
talajmaró, trágyavilla eladó! Érd.: 06-20/371-6654

Segítséget keresek háztartási munkához egyszer egy héten 
5 órában. Beszélek németül, angolul és kicsit magyarul is. 
Érdeklődni: 06-30/472-1375

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, 
radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom. 
Telefon: 06-30/401 8317

Lemezhajlító (1 méter széles lemezhez) eladó! 
Érdeklődni: 06-30/425-9463

Eladó Erdő! 
Eladó 3 hektár akác-nemes- és szürkenyár összetételű 
VÁGÁSÉRETT erdő Csengele határában. 
Bővebb információ és érdeklődés: 06-30/7553655

Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszeri, illetve 
heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmé-
rés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon 
egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”

20 literes Straus motoros permetező eladó! 
Érd.: 30/302-6849

Vállalok festést, mázolást, tapétázást a megrendelő 
igényei alapján Csengelén és környékén. 
Telefon: 06-70/522-7373

Szobafestést, mázolást, tapétázást, hőszigetelést, falpanel 
rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén 
referenciamunkáim már vannak. 
Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.

Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfej-
tését vállalom, továbbá bevallások elkészítését magán-
embereknek számára is. 
Kőrösi Andrea, mérlegképes könyvelő: 06-20/842-0033 
6134 Kömpöc, Arany J. u. 19.
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AZ ÚJSÁG INGYENES! 
Minden jog fenntartva! 

hí rekCsengelei

Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold 
területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó! 
Érd.: 06-30/211-0511

2-3000 db palántának való virágcserép eladó! 
Érd.: Olajos József 30/509-1686
TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871

Tanya 104. számú ingatlan eladó! 
Érdeklődni: 06-20/521-0172
Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, 
CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 
068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25 
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, 
illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok 
tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. 
Érd.: 30/9679040

Eladó szekrénysor, csillár, olajkályha, száraz-vizes 
takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás 
fűrész, poharak, készletek, tv, székek, ásó. 
Érdeklődni: 06-30/8828-255
2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy 
szekrénysor eladó! Érd.: 30/731-1681
Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám 
alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, 
locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259
Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, 
fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres 
horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal 
radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa 
súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 
100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, 
disznó gázpörkölő, gázrózsa. Telefon: 06-30/417-3266

Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy 
dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy 
porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg 
(10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386
4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, 
másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj! 
Érdeklődni: 06-30/590-9351

Munkalehetőség 
Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbíz-
ható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munká-
ra, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit 
alkalmankénti feladatokban való közreműködésre. 
Telefon: 06-30/413-2617
Szalma, széna bálázás bálákért 
Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomá-
sú géppel, akár pótkocsira feldobva is. 
Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is. 
Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán 
kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek 
(4511m2) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m2 területű föld-
terület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső! 
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanyás ingatlan! A tanya 106m2-es, amihez 
melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, 
istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, 
legelőből és kaszálóból áll. 
Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m2-es beépítetlen telek 
eladó. A területen 72 m2-es alap található és egy fúrtt kút. 
Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 
2042 m2-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós 
kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16’-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy 
vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes 
hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalok! 
- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron. 
- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók 
  javítását, vizsgára felkészítését 
  és vizsgáztatását. 
Longa István 
   autószerelő mester és gumiszerelő 
Csengele, Tanya: 250/a., 
Telefon: 06-30/3538409

Eladó! Transporter első kettes ülés, két égős 35-ös 
gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal! 
Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14., 
Telefon: 06-30/6330117

Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám 
és ekekapa. 
Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet. 

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai 
szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászá-
rók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, áll-
ványok, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy 
szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ! 
Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375


